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‘ nrpom. ‘ pomigszczenie ‘powieizchnia‘ wysokosé ‘ “
171 wiatrotap 460 m2 265m ‘ ‘ nrpom. ‘ pomieszczenie ‘paw/erzchn/‘a‘ wysokos¢ ‘
12| komunikagia 1,79m? | 265m “ m 2/1 | komunikagia 11,80 m?| 265m
1/3 salon + jadalnia 2860m?| 265m ‘ % 2/2 | fazienka 7.08m? | 265m
1/4 | kuchnia 967m?* | 265m | s 213 | pokd 974m* | 265m
115 lezienka 316m? | 266m | X 24| poksy 1456 m?| 2,66m
1/6 | pom. techniczne 390m?| 265m \ = 2/5 | pokdj 1370m?| 2,65m
|
suma parter 51,72m? 1086 m? “
suma pigtro 5688m?| °" \ suma parter 51,72m? 2
’ : 1086 m
ogrod 255.3m? \ 777777777 suma pigtro 56,88 m?
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‘ nr pom. ‘ pomigszczenie ‘pow/erzchn/‘a ‘ wysokosé ‘
1/1 wiatrotap 460m? | 265m
1/2 | komunikacja 1,79m? | 265m
1/3 salon + jadalnia 2860m?| 265m
1/4 | kuchnia 967m? | 265m
1/5 | lazienka 3,16m? | 265m
1/6 | pom. techniczne 390m?| 265m
suma parter 51,72m? 2
suma pietro 56,88 m* 1086 m
ogréd 2553 m?
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‘ nr pom. ‘ pomigszczenie ‘poMerzchnia‘ wysokosé ‘
2/1 | komunikacja 11.80m?| 265m
2/2 | fazienka 7.08m? | 265m
2/3 | pokdj 974m? | 265m
2/4 | pokdj 1456 m?| 265m
2/5 | pokdj 1370m?| 265m
suma parter 51 72m?
- 1086 m?
suma pietro 56,88 m
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